
Sv. Mise u župi: 
Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale 
dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 19:30. 
Sv. ispovijed je 15 min prije sv Mise. Euharistijsko 
klanjanje je srijedom nakon sv Mise. 

Tisak: GK

Crkvu čiste:
Milčetić Marjeta i Spicijarić Katarina
Ispovijedi: 
Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda: 
Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

Župni
   Listić

Župa sv. Apolinara, Dubašnica
Br. 671 • 07. / 2023.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju
Onoga dana Isus iziđe iz kuće i 
sjede uz more. I nagrnu k njemu 
silan svijet te je morao ući u lađu: 
sjede, a sve ono mnoštvo stajaše 
na obali. I zborio im je mnogo u 
prispodobama: „Gle, iziđe sijač 
sijati I dok je sijao, nešto zrnja 
pade uz put, dođoše ptice i 
pozobaše ga. Nešto opet pade 
na kamenito tlo, gdje nemaše 
dosta zemlje, i odmah izniknu 
jer nemaše duboke zemlje. A 
kad sunce ogranu, izgorje i jer 
nemaše korijena, osuši se. Nešto 
opet pade u trnje, trnje uzraste i 
uguši ga. Nešto napokon pade na 
dobru zemlju i davaše plod: jedno 
stostruk, drugo šezdesetostruk, 
treće tridesetostruk. Tko ima uši, 
neka čuje!“ 
Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje
U ovoj paraboli o sijaču Isus nam 
objavljuje tri čovjekova stanja u kojima 
se prima Riječ, Isus i njegova riječ: stanje 
površnosti, stanje tvrdoglavosti i stanje 
otvorenosti. Vrlo često se pitamo zašto 
mi ili drugi neke istine ne primamo. 
Današnja parabola prvenstveno nas 
vraća nama samima da se upitamo 
u kojem smo mi duševnom stanju. 
Trebamo postati svjesni sebe i svojeg 
stanja. Istina, za to treba imati kuraža.  
Gdje smo sad? Da li smo u stanju ‘pokraj 
puta’, da li smo izvan sebe pa na nas 
pada svega i svačega, ali se ništa u nama 
ne zadržava? Na sve gledamo površno 
i površno prihvaćamo, a površno i 
odbacujemo. Vrlo brzo se zanosimo i 
vrlo brzo se i ohladimo. U takvom stanju 
potpuno smo nestabilni i nesposobni 
za bilo koje ozbiljne pothvate. Druga 
negativna dispozicija jest tvrdoglavost 
i zatvorenost - kamenito tlo. U takvom 
raspoloženju ništa se ne prima, ili ako 
se prima to je samo radi izgleda, ali se 
ništa ne usvaja. I treće stanje jest stanje 
otvorenosti duha - plodno tlo. To su oni 
koji su otvoreni na istinu i na dobro bez 
obzira od koga dolazili. Ti žive otvorene 
duše i otvorenih očiju.
Marijan Jurčević OP

Raspored sv. Misa
Ponedjeljak, 17.07.2023. 
GOSPA KARMELSKA 
19:30 - Krunica pred oltarom 
Gospe Karmelske 
20:00 - Sv. Misa † Kate Turčić 
20:45 - Posveta Gospi Karmelskoj te 	
primanje karmelskog škapulara

Utorak, 18.07.2023. 
20:00 - Sv. Misa † Marija Bogović

Srijeda, 19.07.2023. 
07:30 - Sv. Misa † Mihovil Bogović

Četvrtak, 20.07.2023. 
SVETI APOLINAR, B.I MČ. ''POLINAROVA'' 

10:00 - Svečana koncelebrirana sv. Misa 
20:00 - Sv. Misa † Anđelka Buban

Petak, 21.07.2023.
20:00 - Sv. Misa † Krešimir Hercigonja
Subota, 22.07.2023. 
SV. MARIJA MAGDALENA

20:00 - Sv. Misa † Stanko Justinić
20:00 - Susret neokatekunenske 		
 	   zajednice 

Nedjelja, 23.07.2023.  
16. KROZ GODINU 
07:00 - Sv. Misa † Vinko i Cecilija Barbiš
10:00 - Svečana sv. Misa
20:00 - Sv. Misa † Slavica Abramović 

Tjedan 17. 07. - 23. 07. 2023.

Izdaje: Župni ured Dubašnica, Dubašljanska 29; 51511 Malinska; Tel. 051-858-005 
e-mail: zupuduba@gmail.com; Odgovara: Marin Hendrih 091 400 48 40 www.zupadubasnica.com
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Obavijesti
	౪ Župni ured kroz ljeto zbog korištenja 
godinjeg odmora neće uvijek raditi. Ali 
sa sve potrebe slobodno se obratite 
telefonski, najbolje na mobitel tako da 
ćemo naći vrijeme u kojem ćemo se naći 
prema potrebi. 

	౪ U ponejdjeljak slavimo Gospu Karmelsku 
čiji se oltar nalazi u našoj crkvi.  Svetu Misu 
u ponejdjeljak 17.07. u 20:00  predvoditi 
će karmeličanin otac Ervin iz samostana u 
Krku. Nakon Mise ćemo se pomoliti te će 
oni koji žele moći primiti Karmelksi škapular 

koji je vrsta sakramentala te primivši ga 
ulazimo u Karmelsku bratovštinu ute tako 
postajemo dionici svih zasluga i molitava 
Karmeličana.  Sve će pojasniti otac Ervin. 

	౪ Blagdan župe sv Apolinar ove godine 
voditi će dr. Luka Pranjić, svećenik Istarske 
biskupije koji je trenutno na službi u 
misijama u Ekvadoru. Na župnoj Misi će 
progovoriti o svojoj službi, a cjeloukupna 
milostinja prikupljat će se za njegovu 
misiju tako da će slavlje biti humanitarnog 
karaktera! 

	౪ U Subotu se u Poru slavi sv Marija 
Magdalena. Sv. Mise su u 07:00 i u 09:30. 
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Intervju Vlč. Luke 
Paranjića za MaK

Ljeto od dvanaest mjeseci
Uglavnom, ovdje u Ekvadoru je vruće, 
jako vruće, cijelu godinu. Zamislite da 
ljeto traje dvanaest mjeseci, ali da nema 
mora i odmora, nego da morate ići u 
školu! E, tako vam je tu kod nas!
Tu kod nas rastu banane, puno banana! 
Čitave šume banana! Kada budete 
sljedeći put jeli bananu, pogledajte onu 

Gospa Karmelska 
– o karmelskom 

škapularu
Papa Ivan XXII. 1322. potvrdio je 
‘povlastice’ nošenja škapulara. Gospa 
je obećala da će nositelje njezina 
škapulara, koji budu savjesno izvršavali 
obveze koje proistječu iz prihvaćanja 
škapulara, prve subote nakon smrti 
izbaviti iz čistilišta.
Škapular se oblači jednom zauvijek, 
i to u prisutnosti redovnika 
karmelićanina ili druge ovlaštene 
osobe. Zamolite svog župnika za 
pomoć ako želite obući škapular ali 
imajte na umu da je škapular znak za 
autentične kršćane koji nastoje živjeti 
Evanđelje, koji primaju sakramente i na 
poseban način štuju Presvetu Djevicu.  
Kao svakodnevna molitvena obveza 
za članove „Škapularske bratovštine“ 
preporučuje se neka od molitava Majci 
Božjoj.

malu naljepnicu na njoj i vidjet ćete da 
piše »Ekvador«. Gotovo sve banane 
koje se prodaju u Hrvatskoj dolaze 
iz Ekvadora. Onda se sjetite te lijepe 
zemlje i sviju nas koji u njoj živimo. Ili, još 
bolje, hajmo ovako: svaki put kada vidite 
da na banani piše "Ekvador", vi izmolite 
jednu Zdravomariju za našu misiju, za 
svu djecu i mlade! A može i za stare, 
da se ne bi ljutili… Ali tu bananu morate 
i pojesti! Da ne ispadne sada da ćete 
hodati po trgovinama i brojiti banane na 
kojima piše "Ekvador", samo da možete 
moliti. Onda biste u trgovinu trebali poći 
s krunicom!

Koliko ljudi stane na 
motocikl?
Ja sam vam, dragi makovci, župnik 
jedne župe na periferiji grada San 
Francisco del Milagro, koja je tek prije 
godinu dana postala župa! Prije vam je 
to bila tek crkvica u koju je svećenik iz 
grada dolazio jednom mjesečno. A sada, 
već imamo misu svaki dan, vjeronauk, 
ministrante, zbor mladih i još mnogo 
toga.
Ljudi su vam ovdje jako siromašni… 
Većina ih živi u kolibama. Djeca rade 
sa svojim roditeljima, pomažu im, svi 
moraju raditi da bi se prehranili. Neka 
djeca idu u školu, a neka ne idu. Ima ih 
mnogo koji ne znaju čitati i pisati a već 
su veliki. Djeca ovdje nemaju mobitela i 
to je sjajno! Igraju se, trče, zabavljaju se 
bolje nego kad bi igrala igrice! I baš su 
sretna! Ovdje nema mnogo automobila. 
Aute imaju samo bogati. Gotovo nitko 
u mojoj župi nema auto. Imaju bicikle i 
motocikle. Znate li da na motocikl može 
stati šest osoba?! Da, da, i to sam vidio! 
Da se razumijemo, to je jako opasno, 
ali nažalost neki samo tako mogu 
putovati… 

Glavni zgoditak – batak!
Išli smo jednom slaviti misu u predjel 
župe gdje žive malo bogatiji ljudi u 
lijepim kućama i poveo sam sa sobom 
dva ministranta. Kad je jedan od njih 
vidio kako ljudi imaju parkirane aute 
ispred kuća, pitao me je: »Zašto ljudi 
ovdje nemaju motocikle i bicikle? Je li to 
zato što nemaju novca?« Nasmijao sam 
se i objasnio mu da je to zato što oni 

"imaju novca" pa mogu kupiti i auto…
Baš mi je tada bilo teško. A još teže mi 
je bilo kada sam vidio u kakvoj kućici taj 
moj ministrant živi. Prošle godine imao 
je prvu pričest i njegovi su me roditelji 
pozvali na ručak. Sjeli smo svi u krug na 
neke male stolice, stola nije bilo, i svaki 
od gostiju dobio je tanjur riže s malo 
umaka od piletine i jednom kockicom 
mesa, jedino su meni kao župniku i 
prvopričesniku slavljeniku dali po batak! 
Gledao ja taj batak i baš me bilo sram 
pojesti ga… Ovdje svaki dan jedemo rižu 
i naravno – banane. Ja sam mislio da 
Kinezi jedu puno riže, ali vjerujte mi da 
Ekvadorci jedu još više riže od Kineza!

Kad ne vidiš noge u vodi…
Znate, neki moji ministranti već gotovo 
znaju hrvatski! Lijepo me uvijek kad 
uđem u crkvu pozdrave s "Hvaljen 
Isus"… Zapravo, nikako ne mogu reći 
slovo »v«, uvijek kažu "b" umjesto »v«… 
Morat ćemo još vježbati! E, da, još imam 
nešto! Počela je sezona kupanja. Joooj, 
da vidite kako djeca i mladi uživaju u 
potocima i rječicama! Ja se bojim zmija 
i ostalih "čudovišta" pa nisam išao jer si 
ne vidim noge kad uđem u vodu. Kada 
im kažem da kod nas u Hrvatskoj, kad 
uđeš u more, vidiš samomu sebi noge, 
oni ne mogu vjerovati!
Eto, dragi moji, toliko za prvo javljanje. 
Molite za nas, a mi ćemo za vas, da se 
Isus proslavi u svima! I ne zaboravite 
ono za bananu… Pozdrav iz dalekoga 
Ekvadora!", napisao je Don Luka Pranjić 
za Mak
Glasa Koncila.

Vlč Luka Pranjić slavi sv Misu u Ekvadoru u 
predgrađu  Guayaquila. Vlč Luka, Istarski 
svećenik koji će voditi naš patron župe trenutno 
je na službi u Ekvadoru. Bio je župnik Grožnjana, 
Kostanice, Krasice te Novigrada. Vršio je službu 
predstojnika katehetskog ureda te biskupovog 
konzultora. Nedavno je na KBF – u u Zagrebu 
obranio doktorsku disertaciju. Nakon isteka 
misijskog ugovora vraća se u svoju Istarsku 
biskupiju zbog potreba svoje biskupije.  


